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Тема: Створення відео контенту за участі експертів ГО «УЦЄП» для подальшого розміщення на 
онлайн ресурсах. 
 

Громадська організація «Український центр європейської політики» (далі – ГО «УЦЄП») запрошує 
Вас взяти участь у конкурсі цінових пропозицій щодо створення відео контенту за участі 
експертів ГО «УЦЄП». 

Надіслати цінову пропозицію необхідно до 18:00 05 лютого 2026 року на електронну 
адресу: press@ucep.org.ua. 

 
Послуги будуть надаватись в рамках програми KAS «VD Prog Nachbarschaft der EU (S40000000V)», 

національного проєкту «VD Lpj Ukraine (S40200000V)», субпроєкту «VD Lpj Ukraine UCEP 

(S40240000V)», фінансованої Konrad-Adenauer-Stiftung e.V. Федеративна Республіка Німеччина. 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ: 

Мета послуг – створення відео контенту за участі експертів ГО «УЦЄП» та подальше розміщення 
на онлайн ресурсах. 
 
Етапи та опис наданих послуг: 
 

1. Організаційна підготовка 
o Координація процесу створення відео-інтерв’ю за участі експертів ГО «УЦЄП» 

(експерти визначаються Замовником). 
o Узгодження дат, часу та формату зйомок із Замовником. 
o Технічна підготовка до зйомок (перевірка обладнання, світла, звуку). 

2. Відеозйомка та монтаж 
o Зйомка відео-інтерв’ю (кількість узгоджується із Замовником). 
o Тривалість кожного відео — від 25 до 45 хвилин. 
o Формат зйомки: Full HD (1920×1080) або вище. 
o Забезпечення якісного відео та аудіо. 
o Професійний монтаж, базова кольорокорекція. 
o Додавання заставок та титрів (ім’я, прізвище, посада експерта) 

3. Погодження та внесення правок 
o Передача попередньої версії відео Замовнику для перегляду. 
o Внесення правок за зауваженнями Замовника. 
o Кількість раундів правок — до 2. 

4. Розміщення матеріалів 

o Передача фінальних відео Замовнику. 
o За погодженням сторін — розміщення на онлайн-ресурсах, визначених 

Замовником. 

 

 
Термін виконання робіт: протягом 2026 року. Конкретні дати зйомок узгоджуються із Замовником. 
В рамках конкурсу буде підтримано одну пропозицію, що відповідає технічному завданню і 
пропонує оптимальне співвідношення ціна-якість. Оцінка пропозицій буде здійснюватися виходячи 
з запропонованої вартості послуг та досвіду. 
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Вимоги до кандидата: досвід створення відео контенту. 
Пакет документів включає заповнену та підписану пропозицію (за зразком), реєстраційні документи 
ФОП/ТОВ, портфоліо (за наявності). 
Електронна адреса для надсилання повного пакету документів: press@ucep.org.ua.  
Для зручності, в додатку до листа Ви можете знайти приклад бланку для заповнення комерційної 
пропозиції. 
 
Для уточнень просимо звертатись за телефоном +38 067 461 81 80. 
 
Примітки: 

● Пропозиція має бути подана в національній валюті та вказано, чи слід враховувати 
ПДВ. 

● У пропозиції обов’язково повинна бути зазначено термін її дії.  
 
 
Наперед дякуємо за співпрацю, 

                                 
Любов Акуленко, виконавча директорка ГО «Український центр європейської політики»                                                               


